2023年3月

金融馬馬

责编 徐贤礼 美编 方舒 校对 朱峰璐

兴业银行镇江分行:

真诚服务传递"兴业"温度

本报记者 **俞佳融** 本报通讯员 **刘耀成**

"服务立行"是兴业银行镇江分行一直坚守的初心使命。多年以来,该行深人贯彻以人民为中心的发展思想,推进服务工作不断提质量、上台阶,用心用情传递来自兴业的真诚与温暖。

情暖新市民 传递"兴"温度

随着我市城镇化进程深入,做好"新市民"这个城市新群体的服务,已成为银行发展普惠金融、践行金融天职的新命题、新任务。

兴业银行镇江分行聚焦新市民安居乐业的核心诉求,不断提高金融服务的可得性和便利性,让新市民在参与城市建设的同时,共享城市发展红利。目前,兴业银行镇江分行围绕新市民群体创业就业、购房定居等需要,推出了覆盖个人经营性贷款、住房按揭贷款等产品的一揽子专项服务政策,在贷款利率、还款方案上给予针对性的支持,有效为新市民群体"减负"。

通过加大对吸纳"新市民"的小微

企业信贷支持,保障"新市民"就业稳定,间接提升"新市民"就业率。截至2022年12月末,该分行普惠贷款余额近14亿元,普惠贷款增速48.14%,高于各项贷款增速33.43%,当年发放普惠贷款平均利率4.11%,较年初下降16BP,为新市民较为集中的普惠小微企业降低了融资成本。

我市有来自五湖四海的城市建设者,他们为建设美丽镇江付出了辛劳和汗水。针对这些特殊的新市民,兴业银行镇江分行为他们的工资代发提供便捷服务,2022年成功办理跨行代发2000余笔,跨行代发工资金额1000余万元,方便他们返乡后能够及时支取,不用携带大额现金,不必为寻找网点而增添烦恼。

优化适老服务 温暖"银发"一族

"各位爷爷奶奶,欢迎大家来到我们支行,今天的法律讲座马上就开始!"在厅堂人员的引导下,50多位老年客户在兴业银行丹阳支行的厅堂内陆续坐下,一场针对老年群体的敬老法律讲座开始。本次的法律公益讲座

为老年客户讲解了《民法典》中关于财 产赠予、财产分割等条款的法律要点, 得到老年客户的好评。

在我国人口老龄化进程加速的背景下,"银发群体"占比在不断提升。发展养老事业和养老产业,推动实现全体老年人享有基本养老服务是金融行业肩负的社会责任之一。兴业银行镇江分行持续关注日益增长的老龄客户金融需求,在金融服务中进一步倾听老年人心声,不断优化"敬老适老"服务模式。

兴业银行镇江分行全力打造"老年友好型"银行,在线下网点增设老年客户专用休息区,提供"老年客户优享服务",拓展网点自助设备针对性的故障处理和求助反馈功能,让老年客户得到更加便利、直接和贴心的服务。

在线上平台,兴业银行镇江分行在 手机银行 APP 推出了"安愉版"专属界 面,不仅精简了图标数量、放大了图标 和字体的尺寸,还特别嵌入智能客服语 音导航入口,通过"视、听、触"多感交互 的陪伴式体验,帮助老年客户跨越"数 字鸿沟",让老年人真正体验到金融服 务的获得感和满足感。同时,该行还积极组织开展公益讲座、金融知识普及、反诈知识宣传等多主题、多形式的老年客户互动体验活动。

"惠民驿站"全覆盖 让金融"有温度"

兴业银行镇江分行还积极推动网点服务升级,所有营业网点均设置了"兴公益"惠民驿站,配备饮水机、微波炉、充电设备和便民服务箱等设施,为环卫工人、快递小哥和街道社区工作者等提供免费、便利的日常服务,切切实实地为新市民群体"办实事、解难题、送温暖"。

该行工作人员依托惠民驿站,开展"一点一滴一兴一益"主题活动,积极参与社区共建,联合开展金融知识宣传、文娱休闲、健康医疗、生活服务等社区活动。去年建军节期间,该行员工代表走进润州区消防大队,炎炎夏日,为消防队员送去一丝清凉;敬老月活动中,兴业银行镇江分行与某居家养老服务中心一起举办"兴业杯"永隆老年业条乒乓球友谊赛,让社区老年居民老有

义务植树 增添新绿

浦发银行镇江分行: 为"生态镇江"添新绿

本报讯(奚嘉妮 俞佳融)3月10日,浦发银行镇江分行党支部联合团支部组织开展"和小树一起成长"2023植树节活动暨"保护母亲河行动"系列活动,以实际行动擦亮"浦发绿创"品牌,为"生态镇江"再添新绿

挥锹铲土、培土围堰……在润 扬大桥桥堍附近的湿地植树点,参 加活动的干部员工个个干劲十足。 大家相互协作,分工明确,以饱满的 热情投入播种绿色的行动中。经过 一个多小时的忙碌,共种下25棵白 桦树苗。

浦发银行镇江分行相关负责人 表示,镇江分行将持续深入践行"绿 水青山就是金山银山"理念,坚持走 绿色可持续发展之路,聚焦"绿色智 造",以高效专业的综合化服务助力 全社会绿色低碳可持续发展。

工行京口支行: 植树敬老你我同行

本报讯(俞佳融)3月12日,工行镇江京口支行组织"3·12"植树活动暨"志愿暖春·你我同行"学雷锋志愿服务活动。该行青年团员与镇江"凝聚·阳光志愿者"爱心人士、江苏科技大学青年学生一起走进镇江世业洲敬老院。

在植树现场,志愿者们扛起铁锹、提起水桶,兴致勃勃地挖坑、植树、培土、浇水……大家分工合作,每道程序都一丝不苟。经过大家一

个多小时忙碌,几十棵栽种好的小树苗萌发出盎然生机。

青年志愿者还协助敬老院炊事员包饺子,择菜、洗菜、剁馅;帮助工作人员整理老人房间;与老人们在阳光下聊天,听老人讲过去的故事……在敬老院,青年志愿者用实际行动践行了"奉献、友爱、互助、进步"的志愿精神,将"驿站+公益"场景志愿服务工作做实做精,擦亮"工行驿站"公益服务品牌。

邮储银行扬中市支行:

义务植树践行雷锋精神

本报讯(唐蕾 俞佳融)为传承 雷锋精神,传播绿色生态理念,近 日,邮储银行扬中市支行联合扬中 市公积金中心、人行扬中市支行在 恒跃村"互联网+义务植树"基地,开 展"学雷锋 见行动 当模范"义务植 树活动。

挖坑铲土、扶树正苗、踩土定 植……大家分工协作,为一棵棵树 苗绿植"安家落户"。大家边干边 学,掌握了种植的基本技能,共享 劳动的收获和喜悦。

此次共建活动,更加紧密了与 共建单位的联系、强化了团队协作 精神,提升了大家"植绿、爱绿、护 绿"的生态环境意识,用实际行动践 行了雷锋精神,为建设美好乡村环 境贡献了力量。



联合书画家群体打造,水墨丹青进银行 我市首家"墨香建行"网点亮相

本报讯(蒋建国 俞佳融)书法爱好者欣赏名家字画一般要前往展览馆。你可听说,在银行营业网点也能欣赏字画?镇江建行与"墨友之家"书画协会联合打造的首家"墨香建行"就是这样一个营业网点。

"墨香建行"位于北固湾支行。在营业厅,几乎所有的墙面都被利用起来,挂满一幅幅书画作品,开辟了一片"墨香天地"(如图 冯曙光 摄)。

建行镇江分行推出的这家"墨香建行"网点,凭借优美的店堂环境和为客户增值服务的人性化服务模式,成为北固山下一道亮丽的风景线。"我们在等待办理业务的同时,也能欣赏到精彩的水墨丹青。"书画爱好者王先生是北固湾支行的老客,"这里布置得很温馨,墨香味道很浓,办业务等待的时候欣赏书画,时间不知不觉就过去了。"

据了解,在该网点展示的书画大多出自镇江知名书画家群体"墨友之家"会员之手。有取材于中国传统文化,有日常生活选题,还有写意江南风情。"作品构思新颖,寓意深刻,或描绘壮美山河,或书写人文精神、抒发文化情结,或记录家乡变化、表达生活细节,从不同角度反映镇江的发展。"私营企业主李先生说,"我在北固湾支行不仅贷到了款,解决了经营资金需求,还认识了好多仰慕已久的书画家"。

建行北固湾支行行长孙翔介绍,他本人也是书画爱好者,将书画展厅"搬进"银行网点,并在网点内建设书画家信息平台,构建以客户为中心、以书画为纽带、"银行+书画"于一体的特色服务模式,在营造文化氛围、提升服务品质的同时,吸引和留住了一批客户,促进业务持续稳健发展。



建行镇江分行召开 个人住房贷款合作方联谊会

本报讯(蒋建国 陈航 俞佳融)春暖花开,万物复苏。近日,建行镇江分行召开2023年个人住房贷款合作方联谊会。市住建局相关部门负责人、市住房公积金管理中心负责人,43位合作房地产企业、房产中介代表参加会议。

建行镇工分行住房金融业务部和个人金融部产品经理分别介绍了个人信贷产品的最新政策导向和个人金融服务方案,并进行现场互动。开发商和中介机构代表分别对建行长期以来提供的金融服务支持表示感谢。他们纷纷表示,2023年将加强政银企合作,共同应对挑战。

记者了解到,去年市公积金中心推出了一系列惠企惠民政策。今年,市住房公积金管理中心将根据"省42条"和"市30条"支持房地产政策,联合政银企三方力量,优化贷款政策、贷款流程,同谋发展,携手共进。

今年,市住房和城乡建设局加强政银企合作研究,持续关注问题楼盘,加强对企业的监督,帮助企业解决突出性问题,保障老百姓的利益,促进房地产市场安全稳定发展。

建行镇江分行副行长卞长珍表示,建行将充分发挥"金融稳定器"的作用,继续秉持"专注、专业、专心"的服务理念,加强与住建、公积金管理部门的合作,加大对本地房地产行业的研究和投入,加深与房地产开发商和中介机构的合作,为市民提供更优质、高效的服务和支持。

南京银行镇江京口支行 迁至长江路





本报讯(俞佳融)"南京银行镇江京口支行搬到长江路来了,今后办理金融业务更方便了。"一位市民如是说。3月13日上午,南京银行镇江京口支行新址揭牌。

京口支行此次搬迁是南京银行镇江分行 网点布局结构调整的需要。新址位于市区长 江路31号镇江富力天禧院13号楼(兆和皇冠 假日酒店西侧)。

"变更的是地址,不变的是服务。我们将为广大市民提供更为优质高效的金融服务。"南京银行镇江京口支行行长张斌表示,京口支行的乔迁标志着南京银行在优化网点建设、满足金融需求、助力经济发展上又迈出了坚定重要的一步,南京银行将为镇江经济社会发展贡献新的力量。

全新的网点环境、全优的业务体验。京口支行营业大厅布局合理,自助服务区、现金服务区、客户等待区等功能布局清晰便利,将给广大市民提供更便捷、高效的金融服务。



了解征信 正确维权

3月15日,邮储银行镇江市分行组织开展"3·15消费者权益保护征信宣传教育"活动。邮储银行镇江市分行和句容市支行组织辖内机构经验丰富、宣传交流能力较强的业务骨干加入宣传队伍,分别走进江苏大学、江苏农林职业技术学院校园开展征信主题宣传,帮助大学生了解征信知识、知晓征信合法权益、掌握维权途径及方式。 赵伟良 俞佳融 摄影报道

护航新征程 存保伴您行

-交通银行镇江分行创新存款保险宣传"新一程"

本报记者 俞佳融 本报通讯员 王昊

"等公交车的同时,还学习了存款保险的知识。""原来存款保险是银行在存款的时候,给我们存款加的'保护锁'。"近日,火车站南广场和三茅宫公交站站台上,交通银行镇江分行通过公交站站台 LED 电子显示屏上投放的存款保险宣传海报,吸引了附近居民及过路行人驻足阅览。

每日千人次客流触达

站台前,不断有人停下行色匆匆的脚步。海报上,关于存款保险的概念、意义、保障范围、偿付限额等基本知识及相关政策的内容清晰明了。"存款有保障"的概念就这样潜移默化的传递到市民身边。

"选择火车站南广场和三茅宫公交站,不仅因为它们是公交车枢纽,也因为它们靠近火车站,客流更密集,传播范围更广。"交通银行镇江分行预财部负责人赵斌介绍,交通银行镇江分行多向发力,进一步

延伸宣传渠道,创新宣传模式,丰富常规宣传载体,充分利用公共交通的优势特点,在客流量大的火车站南广场及三茅宫公交站站台 LED电子显示屏上投放存款保险宣传海报,供等待的乘客观看学习,让更多的人能更方便、快捷、及时地了解存款保险。

近40条公交线路经过,每天客流量达上千人次,乘客上上下下,行人来来往往,从熙熙攘攘的白天到星光熠熠的夜晚,站台上的电子宣传屏昼夜不停地滚动播放"存款保险保护您珍贵的存款""施行《存款保险条例》充分保障存款人权益""护航新征程存保伴您行",打造存款保险宣传学习新阵地,把存款保险知识切切实实送到了广大人民群众的面前。

融入日常工作久久为功

今年是《存款保险条例》实施八周年。人行镇江市中心支行要求不断提高存款保险公众认知度和存款保险制度的公众感召力。在其指导和支持下,交通银行镇江分行将宣

传融人日常工作。网点阵地宣传、 多媒体渠道宣传、基层实地宣传,进 社区、进乡村、进机关、进企业、进校 园,实现了存款保险宣传工作多渠 道、深层次、全覆盖。

存款保险工作是关系金融稳定的一项长期重点工作,交通银行镇江分行将继续履行好金融机构的社会责任,坚持存款保险宣传长效机制。今年以来,该行组织开展了17场存款保险专项现场宣传活动,下沉宣传重心,实现宣传区域全覆盖,将触角延伸金融咨询服务,进一步提高社会公众对存款保险制度的正面认识。

一直以来,交通银行镇江分行多措并举,针对不同受众特点和需求,在不同时间地点创新地开展特色宣传活动,不断拓宽金融知识宣传的深度和广度,努力当好"宣传员"和"护航员",进一步提升广大人民群众对银行存款安全认知度,让人民群众切实感受到存款保险保障存款人的合法权益,创造更加和谐、安全、稳定的金融环境。